

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека»
першого (бакалаврського) освітнього рівня
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» розроблена представниками кафедри безпеки та правоохоронної діяльності спільно із роботодавцями, студентами та випускниками відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН 30 квітня 2020 року № 578.

ОПП містить крім загальної інформації вдало визначену мету та характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, положення щодо викладання та оцінювання, а також програмні компетентності та результати навчання. Аналіз ресурсного забезпечення реалізації програми дозволяє засвідчити, що кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає вимогам вищої школи.

Вдалим вважаємо підбір освітніх компонентів, які цілком здатні сформулювати заявлені програмні результати. Загальний обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідає нормам, встановленим в Стандарті. Зокрема, при передбачених не менше 90 кредитів ЄКТС на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, рецензована ОПП містить 135. Засвідчуємо і відповідність кількості кредитів, яка повинна спрямовуватися на практичну підготовку в правоохоронних органах із відповідною специфікою діяльності.

Позитивно слід відзначити унікальні програмні результати навчання, що полягають у вмінні забезпечувати безпеку дорожнього руху, знанні основних вимог правил дорожнього руху, керуванні транспортним засобом в складних умовах, оформленні дорожньо-транспортні пригоди; узагальненні практичних результатів роботи і пропонувати нових рішень стосовно поліцейської діяльності, аргументованому їх поясненні; використанні основних методів та засобів забезпечення міжнародної безпеки, дотриманні

прав і свобод людини і громадянина, попередженні і припиненні нелегальної міграції, протидії тероризму та іншим загрозам національній безпеці держави. Всі вони в повній мірі забезпечують такі спеціальні компетентності як: здатність організовувати роботу з безпеки руху, знати основні права та обов'язки учасників дорожньо-транспортних пригод; здійснювати юридичний аналіз неправомірних діянь та вміло реагувати на них з метою усунення порушень закону в процесі здійснення поліцейської діяльності; здатність аналізувати загрози міжнародній безпеці, ідентифікувати ризики вчинення терористичних дій, протидіяти незаконній міграції.

Все вищевказане дозволяє рекомендувати освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для використання в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Начальник управління
поліції охорони в
Тернопільській області



Олег ІВАЩЕНКО

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека»
першого (бакалаврського) освітнього рівня
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» призначена для підготовки висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма орієнтована на вироблення практичних навичок фахівців в системі правоохоронної діяльності і аналіз переліку компонент ОП дозволяє стверджувати, що такі практичні навички мають можливість бути сформованими у здобувачів освіти.

Багаторічна співпраця з юридичним факультетом загалом та кафедрою безпеки та правоохоронної діяльності засвідчує, що дійсно сильною стороною програми є залучення практиків і експертів зі сфери правоохоронної діяльності до гостьових лекцій, тренінгів, майстер-класів, проведення частини занять на базі правоохоронних органів, на яких здобувачі переймають досвід здійснення правової кваліфікації різних ситуацій, а також методики розслідування окремих видів кримінальних правопорушень. Викладання на програмі базується на інтерактивних методах навчання, що сприяють розвитку hard і soft skills. Наявність заявлених практичних навичок маємо можливість спостерігати у випускників даної освітньої програми, що працевлаштовані в територіальному управлінні служби судової охорони у Тернопільській області.

Імпонує і підбір освітніх компонентів програми, унікальними серед яких є «Міжнародна безпека, протидія тероризму та незаконній міграції», «Поліцейська діяльність» а також «Безпека дорожнього руху та контраварійне водіння». Вони, на нашу думку, є актуальними і трендовими в сучасних умовах.

З урахуванням вищевикладеного можна рекомендувати для використання з метою підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність».

Начальник територіального управління
служби судової охорони у
Тернопільській області



Едуард КОЛЬЦОВ

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» є відповіддю на сучасні тенденції реформування правоохоронної сфери, що потребує посилення та якісного оновлення системи протидії злочинності і таким чином забезпечення національних інтересів держави.

Загальні цілі ОП корелюють із місією, візією, стратегічними цілями і завданнями Стратегії розвитку Університету на 2021-2025 рр. Акцент в рецензованій ОПП зроблено на практико-орієнтованому навчанні та підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми професійної діяльності, застосовувати набуті знання при здійсненні поліцейської діяльності, забезпеченні безпеки дорожнього руху, а також протидії тероризму, незаконній міграції в системі забезпечення міжнародної безпеки.

Імпонує, що Програма передбачає:

- сучасний і професійний підхід до навчання за індивідуальною освітньою траєкторією, формування та розвиток дослідницьких і проектних навичок у роботі над реальними проектами, крос культурну комунікацію і командний нетворкінг;

- інтерактивні освітні методики – «віртуальний стрілецький тренажер» і модельовані оперативно-розшукові заходи та негласні слідчі дії, що формують «портфолію компетенцій» через розвиток hard і soft skills;

- навчання поза формальними академічними освітніми програмами у рамках сертифікатних міжнародних програм неформальної освіти (у т.ч. модулі Жана Моне в рамках Програми Erasmus+ та інтерактивних курсів «Слідство веде НАБУ», «Word та Excel: інструменти і лайфхаки» (застосування інструментів Excel-аналітики), «Впливай-викривай» (курс викривачів корупції), «Міжнародні реєстри: як шукати і знаходити» (пошук інформації в офшорних юрисдикціях) на цифрових платформах Prometheus та EdEra);

- науковий супровід освітньої компоненти, зокрема на базі освітньо-професійної програми розгортається науково дослідницька та аналітично-

експертна робота в рамках Центру стратегічної аналітики; Центру міжнародної безпеки та співробітництва.

Особливо хочеться відзначити вірне визначення освітньої компоненти «Інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронної діяльності та режим секретності» для забезпечення таких спеціальних компетентностей як здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології; здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних; здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку держави, об'єктів критичної інфраструктури, а також здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з носіями інформації з обмеженим доступом.

Поряд з тим, для досягнення результату у вигляді глибинних та якісних знань зі спеціальності «Правоохоронна діяльність», зважаючи на нові виклики міжнародній безпеці в умовах повномасштабної війни, ми б пропонували доповнити ОК «Міжнародна безпека, протидія тероризму та незаконній міграції» відповідною тематикою. Та вказана пропозиція не впливає на загальний позитивний результат оцінювання рецензованої ОПП.

Зважаючи на вищевказане, освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» рекомендується до застосування при підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека».

Начальник Управління
інформаційно-аналітичної підтримки
ГУНП в Тернопільській області



Ігор ДУЗЯК

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Правоохоронна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» засновується на практико-орієнтованому навчанні та підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми професійної діяльності, застосовувати набуті знання при здійсненні поліцейської діяльності, забезпеченні безпеки дорожнього руху, а також протидії тероризму, незаконній міграції в системі забезпечення міжнародної безпеки. Набуті в процесі навчання компетентності можуть бути застосовані в правоохоронній, безпековій, а також експертно-аналітичній сферах діяльності.

Слід позитивно відзначити, що рецензована освітньо-професійна програма має міждисциплінарний характер, враховує сучасні тренди в розвитку правоохоронної діяльності; отримання необхідного інструментарію для здійснення прикладних досліджень у сфері правоохоронної діяльності, адже вона реалізується із залученням до освітнього процесу представників експертного середовища, правоохоронних органів, аналітичних центрів, представників громадськості. Для забезпечення кращої практичної підготовки студентів, вважаємо за необхідне запропонувати врахувати в ОПП можливість проведення частини занять у відповідних правоохоронних органах. Багаторічна співпраця юридичного факультету із ними дає можливість стверджувати про реальність такої пропозиції.

Заслуговує на схвалення вірне виначення спеціальних компетентностей, що формують унікальність освітньо-професійної програми. Йдеться про здатність організувати роботу з безпеки руху, знати основні права та обов'язки учасників дорожньо-транспортних пригод; здійснювати юридичний аналіз неправомірних діянь та вміло реагувати на них з метою усунення порушень закону в процесі здійснення поліцейської діяльності; здатність аналізувати загрози міжнародній безпеці, ідентифікувати ризики вчинення терористичних дій, протидіяти незаконній міграції.

Імпонує, що всі науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої програми мають науковий ступінь і/або вчене звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності, що відповідає встановленим вимогам. Усі науково-педагогічні працівники мають показники академічної та професійної кваліфікації відповідно до дисципліни, викладання якої вони забезпечують.

Отже, освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» рекомендуємо до застосування в Західноукраїнському національному університеті.

**Директор Тернопільського
науково-дослідного
експертно-криміналістичного
центру МВС України**



Олександр ШРАМКО